YpoK matemaTtukm B 4 Knacce

no teme: «PeweHne 3aga4y Ha ABUNXKeHMe B
NMPOTUBOMNOJIOXHbIX HANPaBNEHUAX»

YMK «[llnaHeTta 3HaHUN»
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V1 = 18 kMm/4 V2 = 60 KkM/4

V= Vi TV,

CKOpOCTh COTMI)KeHH S — 3TO PAaCCTOsTHUE, HAa KOTOpoe CO/IMKAIOTCA IBa OOBbEKTa
3a e IUHUIy BpeMEeHHU.

V1 = 18 kM/u V2 = 60 kM/4

Vy,uaJI: V,tV,

CKOpOCTB yIa/IeHUsI — 3TO PACCTOSTHHUE, HA KOTOPO€e YAAISAIOTCA 1Ba 00BEKTa 3
e JMHULy BpEMEHU.



3anka n Muwka HauMHaT ABUNXEeHue
O4HOBpPEMEeHHO No O4HOU aopore.
Ckopoctb 3aukum - 5 km/4. CKkopocCTb
Muwiku - 4 KM/4. Kakoe paccTtossHue
oyaeTt mexay HUMU Yyepe3 3 yaca?






OBUXeHue

PeweHue 3apgavd

NPOTUBOMNOJIOXHOE







27 Km

PeweHue:
1)5+4=9 (km/4) — CKOpPOCTb yaaneHusd
2)9*3 = 27 (KM) — paccTosgHMe Mexay 3anuemM n meaBenem vyepes 3 yaca

L‘ OT1BeT: 27 KM ‘



PaboTa ¢ y4yeOHMKOM

01 c.20

125 KM/ L/epe3 6 qaco@ 175 KM/

Boson

1)125*%6=750 (km) — mpommién 1 moesn
2) 175* 6= 1050 (kM) — ipomién 2 moes3n
) 750+1050 = 1800 (kM) — paccTOsTHAE MEXKTY MOE3IaMHU.

125+175= 300 (km/4) — CKOPOCTh yHaJICHUS
300*6 =1800 (km) — paccTosiHUE




[lomallHee 3a4aHue.

Y4yeb6Huk cmpaHuua 20 Ne 2, Ne3
(HaYepmumb cxembl, pewums
3adayu), Ne4 (2 cmonbuka)






